

image not found or type unknown



Некоторые предприниматели уже изменившие мир:

Джон Морган - инвестировал в железную дорогу и начал контролировать несколько предприятий в этой отрасли, сформировал крупный концерн, специализирующийся на электротехнике, следующая отрасль, на которой Морган стал монополистом, это изготовление стали;

Джон Рокфеллер - имел успешное перерабатывающее нефтяное предприятие Standart Oil;

Билл Гейтс - основатель компании по производству программного обеспечения Microsoft.